Konrponsnas padora Ned UTOTrOBas 3a 2 4eTB. 2 Kiace

1 BapuanTt

Nel. Beruucan:

35+7= 3546 2=
43+18= 40+4 - 7=
50-8= 62-5 - 4=

Ne2. U3 ciaeaylmmMx 4YMCJIOBBIX BbIPAa:KeHHH COCTaBb H
3alMIIU 1BA BEPHbIX PABEHCTBA:

10 + 20; 4-9; 6-35; 30 + 6.
Ne3. Pemiu 3a1auy

B kop3une 6su10 18 kr PpykToB. U3 HUX 6 KT rpy1,
a octalbHble g070KU. CKOJIBKO KWJIOIPaMMOB s0JIOK
OBLIO B KOp3UHE?

Ne4. Hapucyii cxeMy M peuiu 3ajavy.

Opna pyuka crout S py0. CKOJIBKO HY>KHO
3aIUIaTUTh 3a 4 TaKUe pyyKku?

NeS. HauepTu npsIMOYTroJIbHUK CO CTOpOHaMu 6 cM |
4 cm. Haiinn nepuMeTp 3TOro npsiMOyroJIbHHKA.

Konrponsnas padora Ned UTOrOBas 3a 2 4eTB. 2 Ki1ace
2 BapHMaHT

Nel. Beruucan:

46+8= 3443 7=
58+15= 30+4 - 6=
60-7= 75-5 - 8=

Ne2. U3 ciieyl0luxX YMCJA0BBIX BHIPAKEHUH COCTABb H
3alMIIU 1Ba BEPHbIX PABEHCTBA:

30+ 10; 4-6; 8-35; 20 +4.

Ne3. Pemiu 3a1auy

Ha crone 010 29 Terpaneit. M3 nux 10 terpaneit B
KJIETKY, @ OCTaJIbHbIE — B JUHEUKY. CKOIBKO TETpAIEH B
JIMHEWKY ObLIO Ha cToJe?

Ne4. Hapucyii cxeMy M peliy 3ajavy.

Onun ans6om ctout 7 pyOseit. CKoJIbKO HY>KHO
3aruIaTUTh 3a 3 Takux ajibooma?

NeS. Haueptu xBaapat co croponou 4 cm. Haiau
MEpUMETP ITOr0 KBaJipara.





